
Όταν η Έμιλι κάνει μια ευχή σε μια μαγική 
πέτρα, βλέπει τι επιφυλάσσει το μέλλον 

– και είναι μια καταστροφή!  
Δοκιμάζει μια άλλη ευχή, αλλά κάθε ταξίδι  

στον χρόνο πηγαίνει την Έμιλι σε ένα μέλλον  
στο οποίο τα πράγματα εξελίσσονται δυσάρεστα,  

είτε για τους ανθρώπους του Μπράιτπορτ  
είτε για τους γοργονανθρώπους του Σίπροκ.  

Το πλαστικό μολύνει τον ωκεανό, τα σκουπίδια 
πλημμυρίζουν τις χωματερές… και οι δυο πόλεις  

δεν τα πηγαίνουν πια καλά μεταξύ τους. 
Υπάρχει κάτι που μπορεί να κάνει  

η Έμιλι για να σώσει το μέλλον όλων,  
αλλά και το δικό της;
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* Άλλη μια φανταστική  
περιπέτεια της Έμιλι!  

Είναι η αγαπημένη μου ηρωίδα!
Αθηνά,  

αναγνώστρια στο Ίντερνετ

* Συναρπαστικές νέες  
περιπέτειες, κίνδυνοι και μυστήρια  

για τους φαν της Έμιλι Γ.
KIRKUS REVIEWS

* Με την Έμιλι Γ. άρχισα ουσιαστικά 
να διαβάζω φανατικά. Είναι μια από 

τις καλύτερες σειρές για παιδιά! 
Διαβάστε την!

Λαμπρινή,  
αναγνώστρια στο Ίντερνετ

* Καταπληκτική σειρά βιβλίων, 
απ’ το πρώτο μέχρι και το πλέον 

πρόσφατο. Η κόρη μου τα έχει 
λατρέψει και πάντα τελειώνοντας 
το ένα με ρωτά για το επόμενο…

Ελπίζω να υπάρχει συνέχεια για 
πολύ καιρό ακόμη στις περιπέτειες 

της μικρής Έμιλι… 
Τζίνα,  

αναγνώστρια στο Ίντερνετ
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σελ. 296/ράχη: 2,24cm/1,75Bulk (ΡΟΔΟΠΟΥΛΟΣ) 16σελ.
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Η σειράκυκλοφορείσε 26 χώρες
5.000.000αντίτυπα

Λιζ Κέσλερ

H
Η ΛΙΖ ΚΕΣΛΕΡ γεννήθηκε το 1966 
στο Σάουθπορτ, στην Αγγλία.  
Ονειρευόταν να γίνει συγγραφέας  
από την ηλικία των εννέα ετών, όταν  
δημοσιεύτηκε το πρώτο ποίημά της 
σε μια τοπική εφημερίδα. Έχει εργαστεί 
ως δασκάλα και δημοσιογράφος  
και σήμερα είναι σύμβουλος  
εκδόσεων, ενώ παράλληλα διδάσκει 
δημιουργική γραφή στο Πανεπιστήμιο 
του Μάντσεστερ. Προτού μετακομίσει 
σ’ ένα μαγευτικό σπίτι στο Μάντσεστερ, 
ζούσε επί δέκα χρόνια σ’ ένα στενό 
σκάφος σε κάποιο ποτάμι της Αγγλίας. 
Από τις Εκδόσεις ΨΥΧΟΓΙΟΣ 
κυκλοφορούν εννέα μυθιστορήματά 
της με τις μαγευτικές και γεμάτες 
δροσιά περιπέτειες της Έμιλι Γ.,  
τα οποία έχουν εκδοθεί σε 26 χώρες  
και κυκλοφορούν σε περισσότερα  
από 5 εκατομμύρια αντίτυπα. 

Για περισσότερες πληροφορίες  
επισκεφθείτε την ιστοσελίδα  
της συγγραφέως: www.lizkessler.co.uk,  
ενώ για απευθείας επικοινωνία  
μαζί της μπορείτε να επισκεφθείτε  
το προσωπικό της ιστολόγιο (blog):  
http://lizkessler.blogspot.com
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Η ένατη περιπέτεια της Έμιλι, 
ακόμη πιο απίθανη και μοναδική…
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ΑΛΛΑ ΕΡΓΑ ΤΗΣ ΛΙΖ ΚΕΣΛΕΡ  
ΑΠΟ ΤΙΣ ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΨΥΧΟΓΙΟΣ

Η ουρά της Έμιλι Γ., μτφρ. Μαρία Λαδάκη, 2006

Η Έμιλι Γ. και το τέρας από τα βάθη της θάλασσας,  
μτφρ. Εύα Καλισκάμη, 2007

Η Έμιλι Γ. και το κάστρο στην ομίχλη,  
μτφρ. Χαρά Γιαννακοπούλου, 2008

Η Έμιλι Γ. και το μυστικό της σειρήνας,  
μτφρ. Βίκη Λιανού, 2010

Η Έμιλι Γ. και το καράβι των χαμένων ψυχών,  
μτφρ. Πηνελόπη Τριαδά, 2017

Η Έμιλι Γ. και η χώρα του Ήλιου του Μεσονυκτίου,  
μτφρ. Πηνελόπη Τριαδά, 2017

Η Έμιλι Γ. και οι καταρράκτες της Ξεχασμένης Νήσου,  
μτφρ. Πηνελόπη Τριαδά, 2018

Η Έμιλι Γ. και ο πρίγκιπας των πειρατών,  
μτφρ. Πηνελόπη Τριαδά, 2020
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Αυτό το βιβλίο είναι αφιερωμένο 
στις Έλεν Τόμας και Κέιτ Φλέτσερ.

Είχα το προνόμιο να δουλέψω 
με υπέροχους επιμελητές όλα αυτά τα χρόνια 

– κι εσείς είστε δυο από τις καλύτερες. 
Σας ευχαριστώ που με βοηθάτε πάντα 

να κάνω τις περιπέτειες της Έμιλι Γουίντσναπ 
όσο πιο άψογες γίνεται.
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«Υπάρχει μια άμπωτη στις υποθέσεις των ανθρώπων, 
η οποία, όταν γίνεται πλημμυρίδα, τους οδηγεί στην τύχη·
Όταν παραλείπεται, ολόκληρο το ταξίδι της ζωής τους
πραγματοποιείται στα ρηχά και στη δυστυχία. 
Σε μια τέτοια φουσκοθαλασσιά επιπλέουμε τώρα·
και πρέπει να ακολουθήσουμε το ρεύμα, εάν μας εξυπηρετεί, 
αλλιώς θα χάσουμε το στοίχημα». 

Ουίλιαμ Σαίξπηρ, Ιούλιος Καίσαρας, IV, III
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Καλημερούδια!» Η φωνή της μαμάς με καλούσε 
από την άλλη πλευρά ενός ονείρου. «Καλά ξυ-
πνητούρια!» πρόσθεσε καθώς χτυπούσε την 

πόρτα της κρεβατοκάμαράς μου.
«Ξύπνια είμαι», μουρμούρισα, μέσα στη ζεστασιά 

του ύπνου.
Η μαμά έβαλε το κεφάλι της μέσα από το άνοιγ-

μα της πόρτας.
«Έλα, σήκω».
Γύρισα πλευρό και άνοιξα το ένα μάτι. Η μαμά 

μπήκε στο δωμάτιο και κάθισε στην άκρη του κρε-
βατιού.

«Επιστροφή στο σχολείο!» είπε χαμογελώντας. 
«Είσαι ενθουσιασμένη;»

«Είμαι πάρα πολύ κουρασμένη για να είμαι ενθου-
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σιασμένη», είπα. Και πάρα πολύ αγχωμένη. Αλλά δεν 
το είπα αυτό. Δεν ήταν μόνο η πρώτη μέρα του τρι-
μήνου. Ήταν το πρώτο μου καινούργιο τρίμηνο έπει-
τα από μια περιπέτεια σε ένα πειρατικό καράβι που 
μου είχε αλλάξει τη ζωή.

Μόνο που αποδείχτηκε ότι στην πραγματικότη-
τα δεν είχε αλλάξει και πολλά. Ήμουν ξανά στο 
Μπράιτπορτ και όλα εδώ έδειχναν απολύτως φυ-
σιολογικά. Είχα έρθει σπίτι για τις τελευταίες εβδο-
μάδες του τριμήνου πριν από τις γιορτές των Χρι-
στουγέννων, αλλά συνέβαιναν τόσα πράγματα στη 
ζωή μου και στο κεφάλι μου, ώστε τα πόδια μου 
σχεδόν δεν άγγιζαν το έδαφος. Τώρα όμως το είχαν 
κάνει, και ένιωθα σαν να είχα επιστρέψει στη γη με 
έναν γδούπο.

Ακόμα δεν είχα βρει τρόπο να σταματήσω να σκέ-
φτομαι μεγάλες περιπέτειες στη θάλασσα και να συ-
γκεντρωθώ στο να κάθομαι σε ένα θρανίο, να ακο-
λουθώ τους κανόνες του σχολείου. 

Για να είμαι ειλικρινής, δεν ήμουν σίγουρη ότι ήθε-
λα να βρω τον τρόπο. Ένα μεγάλο μέρος του εαυ-
τού μου ήθελε να είμαι ακόμα εκεί έξω, στον ωκεα-
νό, πάνω σε ένα πειρατικό πλοίο. Τα τεστ στη γραμ-
ματική και την άλγεβρα δεν είχαν την ίδια γοητεία.

Αλλά ήμουν εδώ και, είτε μου άρεσε είτε όχι, έπρε-
πε να αποδεχτώ ότι οι περιπέτειες είχαν τελειώσει 
και έπρεπε να επιστρέψω στην κανονικότητα.

«Θα σου ετοιμάσω πρωινό», είπε η μαμά. «Βιά-
σου, όμως. Δε θα ήθελες να αργήσεις την πρώτη μέ-
ρα της επιστροφής στο σχολείο».
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Ντύθηκα και πήγα να καθίσω με τη μαμά στο 
τραπέζι του πρωινού. Μου είχε φτιάξει αυγά ποσέ, 
λουκάνικα, μπέικον και μια τηγανίτα πατάτας. Τέ-
τοιο πρωινό τρώγαμε μόνο τις ξεχωριστές μέρες. Συ-
νήθως έτρωγα απλώς ένα μπολ κορν φλέικς.

Η μαμά με είδε που το κοίταζα. 
«Ειδική περιποίηση λόγω της επιστροφής στο 

σχολείο», είπε με ένα χαμόγελο. 
Ήξερα γιατί είχε μπει σε τόσο κόπο. Το αγόρι μου 

–συγγνώμη, το πρώην αγόρι μου– ο Ααρών, είχε φύ-
γει για να ζήσει κάπου αλλού. Στο μεταξύ, μία από 
τις καλύτερές μου φίλες, η Μάντι, σχεδόν δε μου εί-
χε μιλήσει καθόλου από τότε που γυρίσαμε. Την εί-
χα δει μια δυο φορές, αλλά ένιωθα ότι δεν είχαμε να 
πούμε και πολλά πια η μία στην άλλη.

Η Μάντι κι εγώ κάποτε ήμασταν ορκισμένες 
εχθροί. Όταν ανακάλυψα ότι γινόμουν γοργόνα όπο-
τε έμπαινα στο νερό, εκείνη με φώναζε «φρικιό» και 
«ψαροκόριτσο». Ήταν απαίσιο. Συμφιλιωθήκαμε 
πέρσι, όμως, και από τότε ήταν μία από τις καλύτε-
ρες φίλες μου.

Αλλά μετά έφυγα για να ζήσω άγριες περιπέτειες 
και δεν ήμουν σίγουρη πώς να μαζέψω ξανά τα κομ-
μάτια της φιλίας μας. Ήθελα να της πω τα πάντα 
για το πόσο υπέροχα πέρασα στην Ξεχασμένη Νή-
σο και στο πειρατικό πλοίο, αλλά, όποτε προσπα-
θούσα, εκείνη δεν έδειχνε να ενδιαφέρεται. Άλλαζε 
θέμα ή έδειχνε να βαριέται ή άρχιζε να μιλάει σε κά-
ποιον άλλον.

Έτσι, σταμάτησα να προσπαθώ. Δεν είχαμε συνα-
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ντηθεί μέσα στις διακοπές των Χριστουγέννων. Και 
τώρα ήταν σαν τον παλιό καιρό, όταν φοβόμουν να 
πάω σχολείο επειδή δεν είχα αληθινούς φίλους.

Γεγονός που έκανε την προοπτική της πρώτης 
μου μέρας στο σχολείο το ίδιο δελεαστική με μια λακ-
κούβα γεμάτη λάσπη μια χειμωνιάτικη μέρα.

Όμως δεν ήθελα να ανησυχεί για μένα η μαμά, κι 
έτσι πίεσα τον εαυτό μου να της ανταποδώσει το 
χαμόγελο. 

«Ευχαριστώ, μαμά», είπα.
«Έλα, αγάπη μου», είπε η μαμά καθώς καθόμουν 

εκεί και κοιτούσα το πιάτο μου με το φαγητό. «Φάε. 
Θα αργήσεις».

«Έχω πολύ άγχος για να φάω, μαμά», παραδέ-
χτηκα. «Λυπάμαι».

Η μαμά έσκυψε να φιλήσει το μάγουλό μου. 
«Εντάξει, κοτοπουλάκι», είπε. «Άφησέ το δίπλα 

στον νεροχύτη και θα το δώσω στον μπαμπά σου. 
Δε λέει ποτέ όχι σε ένα καλό πρωινό». Σηκώθηκε 
από τη θέση της, τύλιξε τη ρόμπα της γύρω της και 
πήγε στο ψυγείο. «Τουλάχιστον πάρε μερικά φρού-
τα μαζί σου», είπε. 

«Θα πάρω», υποσχέθηκα, καθώς μετέφερα το 
σχεδόν γεμάτο πιάτο μου στον νεροχύτη, και πήγα 
να πλύνω τα δόντια μου και να ετοιμαστώ.

Η μαμά βγήκε στο κατάστρωμα για να με ξεπρο-
βοδίσει.

«Να έχεις μια καλή μέρα στο σχολείο, αγάπη μου», 
είπε, δίνοντάς μου ένα γρήγορο φιλί πριν πηδήξω 
από το σκάφος στην αποβάθρα.
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Το σκάφος μας είναι το μέρος όπου ζούμε. Ακου-
μπάει στον πυθμένα της θάλασσας, μισοβυθισμένο, 
κι έτσι το χαμηλότερο κατάστρωμα βρίσκεται κάτω 
από το νερό, ενώ το πάνω είναι στεγνό. Η μαμά ζει 
επάνω επειδή είναι άνθρωπος. Ο μπαμπάς ζει στο 
πλημμυρισμένο τμήμα χαμηλά επειδή είναι γοργο-
νάνθρωπος. Εγώ είμαι μισή γοργόνα. Αυτό σημαίνει 
ότι είμαι κανονικό κορίτσι στη στεριά αλλά γίνομαι 
γοργόνα όταν μπαίνω στο νερό. Κατά κύριο λόγο μέ-
νω επάνω με τη μαμά αλλά μπορώ να κάθομαι και 
στο πλημμυρισμένο κατάστρωμα όταν μεταμορφώ-
νομαι σε γοργόνα. 

«Ευχαριστώ, μαμά», είπα. «Να έχεις κι εσύ μια κα-
λή μέρα».

Και τότε, ο μπαμπάς ήρθε κολυμπώντας από το 
πίσω μέρος του σκάφους. 

«Γεια σου, μικρούλα. Σήμερα είναι η μεγάλη μέ-
ρα», είπε καθώς παραμέριζε μια τούφα μαλλιών 
από το πρόσωπό του. «Θα είναι υπέροχα, είμαι σί-
γουρος».

«Ευχαριστώ, μπαμπά», είπα.
Έστειλα και στους δυο από ένα φιλί, κρέμασα την 

τσάντα μου στον ώμο μου και άρχισα να διασχίζω 
την προβλήτα.

Δεν ήξερα τι με περίμενε στο Γυμνάσιο Μπράιτ-
πορτ. Αλλά καθώς κατευθυνόμουν προς το σχολείο 
μόνη μου, δεν μπορούσα να πάψω να σκέφτομαι 
τα λόγια του μπαμπά και να αναρωτιέμαι αν θα πε-
ριέγραφα ποτέ ξανά μια μέρα στο σχολείο ως «υπέ-
ροχη».
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«Ελάτε. Ας ηρεμήσουμε, τι λέτε;»
Η κυρία Πόρτερ τακτοποιούσε χαρτιά πάνω στο 

γραφείο της, ενώ οι περισσότεροι στην τάξη συνέχι-
ζαν να συζητούν, να αδειάζουν τσάντες, να πειρά-
ζουν ο ένας τον άλλον και να ανταλλάσσουν κουτσο-
μπολιά.

Η πρώτη μέρα της επιστροφής στο σχολείο μετά 
τις χειμερινές διακοπές δεν είναι ποτέ η πιο ήσυχη 
μέρα του χρόνου. Οι περισσότεροι στην τάξη είχαν 
ακόμα τον ενθουσιασμό των διακοπών. 

Ακόμα και τα κανονικά πρωινά Δευτέρας ήταν 
έτσι. Θα πίστευε κανείς ότι δεν περνούσαμε χρόνο 
μαζί έξω από το σχολείο. Η αλήθεια ήταν ότι οι πε-
ρισσότεροι από εκείνους που μιλούσαν ακόμα περ-
νούσαν ολόκληρα τα Σαββατοκύριακά τους, τα βρά-
δια και τις σχολικές διακοπές είτε μαζί είτε ανταλλάσ-
σοντας συνεχώς μηνύματα στα τηλέφωνά τους. Δεν 
μπορούσα να φανταστώ τι είχε απομείνει να πουν.

Ήταν ιδιαίτερα δύσκολα για μένα σήμερα.
Παλιότερα ο Ααρών θα καθόταν στη μία μου 

πλευρά, σκουντώντας με, πειράζοντάς με και κάνο-
ντάς με να γελάω. Η Μάντι θα ήταν στην άλλη μου 
πλευρά, μιλώντας για τις περιπέτειες που είχαμε 
μοιραστεί το Σαββατοκύριακο και καταστρώνοντας 
σχέδια για την εβδομάδα που ακολουθούσε.

Σήμερα καθόμουν μόνη μου, με μια άδεια θέση δε-
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ξιά και αριστερά μου, καθώς έβγαζα τα βιβλία από 
την τσάντα μου και προσπαθούσα να δείχνω απα-
σχολημένη. Έβαζα τα δυνατά μου για να μην προ-
σέχω τα χαμόγελα, τα γέλια και τα ψιθυριστά κου-
τσομπολιά γύρω μου. Προσπαθούσα ακόμα περισ-
σότερο να μην προσέχω ότι κανείς δε γελούσε, δεν 
ψιθύριζε και δεν κουβέντιαζε μαζί μου.

Όχι ότι τους αδικούσα. Το προηγούμενο τρίμηνο 
έλειπα ολόκληρες εβδομάδες. Είχα χάσει πολλές μέ-
ρες από το σχολείο, ενώ, όταν επέστρεψα, ήμουν 
τόσο συνεπαρμένη από τις περιπέτειές μου, ώστε 
δεν είχα επικεντρωθεί καθόλου στο σχολείο. 

Καθώς κοιτούσα γύρω μου τώρα, συνειδητοποίη-
σα ότι, αν είχα την ευκαιρία, θα αντάλλαζα τις πε-
ριπέτειες πάνω σε πειρατικά πλοία και όμορφα νη-
σιά για να γίνω μέλος σε κάποια από εκείνες τις χα-
μογελαστές ομάδες γύρω μου.

Κανείς δεν πρόσφερε την ανταλλαγή, όμως.
Η άδεια θέση του Ααρών δεξιά μου έμοιαζε σαν 

ένας φάρος που αναβόσβηνε με μια επιγραφή από 
πάνω του και ένα βέλος στραμμένο προς το μέρος 
μου: Προσοχή! Εδώ κάθεται άτομο χωρίς φίλους! 
Μην πλησιάζετε!

Τότε η Μάντι Ράστον μπήκε στην αίθουσα, τρά-
βηξε την καρέκλα αριστερά μου, έχωσε την τσάντα 
της κάτω από το τραπέζι και κάθισε. 

Για ένα κλάσμα του δευτερολέπτου, η διάθεσή 
μου βελτιώθηκε. Είχε καθίσει δίπλα μου! Άραγε αυ-
τό σήμαινε ότι ήμασταν φίλες ξανά; Θα μπορούσα-
με να γίνουμε όπως ήμασταν;
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Ήταν απαίσιο να μην τη βλέπω στις διακοπές. 
Καθώς το σκεφτόμουν, μπορούσα να καταλάβω τη 
δική της πλευρά. Ξέρω ότι θα πρέπει να ήταν δύ-
σκολα για εκείνη όσο έλειπα. Και όταν γύρισα, δεν 
της είχα δώσει και πολλή προσοχή. Αλλά, αφού είχε 
καθίσει δίπλα μου, ίσως αυτό να σήμαινε ότι κι εκεί-
νη ήταν έτοιμη να επιστρέψει στα φυσιολογικά.

Αποφάσισα να δοκιμάσω να πω ένα γεια. Τι κακό 
θα μπορούσε να κάνει μια μικρή λέξη;

«Γεια», είπα, σκουντώντας το μπράτσο της. Χα-
μογέλασα καθώς γύρισε να με κοιτάξει. 

Η έκφραση της Μάντι έδειχνε σαν να είχε γραμ-
μένη επάνω της τη φράση Άσε με ήσυχη, αποτυχη-
μένη! με ανεξίτηλο στιλό. Με αγριοκοίταξε. Μετά 
σκούπισε επιδεικτικά το μπράτσο της εκεί όπου την 
είχα σκουντήξει και μου γύρισε τελείως την πλάτη. 

Έπειτα από λίγο, ξεκίνησε μια έντονη συζήτηση 
με την Τζούλι Κρόσενς κι εγώ απέμεινα να κάθομαι 
εκεί, νιώθοντας σαν ανόητη.

Το πρόσωπό μου έκαιγε από ντροπή και απογοή-
τευση – και θυμό. Γιατί μου φερόταν έτσι; Δεν είχα 
κάνει τίποτα κακό!

Για να απασχολήσω το μυαλό μου, άρχισα να σκέ-
φτομαι τον Ααρών. Παρόλο που είχαμε χωρίσει, 
ήμασταν ακόμα οι καλύτεροι φίλοι. Είχε πάει για να 
ξεκινήσει μια καινούργια ζωή στην Ξεχασμένη Νήσο 
πριν από μερικές εβδομάδες και ακόμα δεν μπορού-
σα να συνηθίσω το ότι δεν ήταν εδώ.

Το μόνο που κατάφερα όμως με το να τον σκέ-
φτομαι ήταν να νιώθω ακόμα πιο μόνη.
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«Ελάτε, παιδιά, αρκετά», είπε η κυρία Πόρτερ, αρ-
κετά δυνατά για να ακουστεί πάνω από τον σαμα-
τά. Τελικά, όλοι σταμάτησαν. «Ευχαριστώ», είπε ήρε-
μα. «Εντάξει, ελάτε, ας χρησιμοποιήσουμε τον χρόνο 
με τις παρουσίες για να πούμε τα νέα μας. Θα σας 
φωνάζω έναν έναν για να μας πείτε το αγαπημένο 
σας πράγμα από τις χειμερινές διακοπές. Και ελπί-
ζω οι δικές σας διακοπές να ήταν πιο ενδιαφέρου-
σες από τις δικές μου!» Η κυρία Πόρτερ χαμογέλασε 
καθώς κοιτούσε την τάξη.

Εγώ χαμήλωσα αμέσως το βλέμμα στο γραφείο 
μου, καθώς έτρεμα μήπως με επιλέξει πρώτη. Τι να 
έλεγα;

Η αγαπημένη μου στιγμή ήταν όταν κολυμπούσα 
στη θάλασσα με τη Σόνα, τη μοναδική φίλη που μου 
έχει απομείνει.

Η Σόνα είναι η καλύτερή μου φίλη. Η άλλη καλύ-
τερή μου φίλη. Ίσως η μοναδική καλύτερή μου φίλη 
πλέον. Είναι γοργόνα. Κανονική, όχι μισή γοργόνα 
σαν εμένα. 

Μπορεί να έλειπα για ένα διάστημα από το σχο-
λείο, αλλά δεν είχα ξεχάσει πώς λειτουργούσε. Το να 
ξεχωρίζεις από το πλήθος δεν ήταν και η καλύτερη 
κίνηση. Το να πω σε όλους ότι η μοναδική αληθινή 
μου φίλη ήταν μια γοργόνα και ότι ένιωθα χαρούμε-
νη μόνο όταν ήμουν στη θάλασσα δε θα ήταν ο κα-
λύτερος τρόπος για να προσαρμοστώ ξανά στο Γυ-
μνάσιο Μπράιτπορτ.

Καθώς καθόμουν στην τάξη, ο δροσερός θαλασ-
σινός αέρας έδειχνε να βρίσκεται ένα εκατομμύριο 
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χιλιόμετρα μακριά και μου φαινόταν πιο πραγματι-
κό και πιο σημαντικό να κερδίσω ξανά τους συμμα-
θητές μου από το να μοιραστώ ιστορίες από τη ζωή 
μου στην ανοιχτή θάλασσα. 

Για πρώτη φορά συνειδητοποίησα ότι ίσως να 
έφταιγα εγώ, όχι η Μάντι. Μήπως μιλούσα υπερβο-
λικά για τις περιπέτειές μου στο τέλος του προηγού-
μενου τριμήνου; Είχα ακούσει τις δικές της ιστορίες; 
Είχα ρωτήσει καν γι’ αυτές; Ή μήπως δεν της είχα 
δείξει καθόλου ενδιαφέρον;

Μήπως ήταν αυτός ο λόγος για τον οποίο δεν εί-
χαμε βρεθεί καθόλου στις διακοπές;

Η φωνή της κυρίας Πόρτερ διέκοψε τις σκέψεις 
μου: «Σέρι Ντάνιελς, θέλεις να ξεκινήσεις;»

«Πήγα για ψάρεμα με το σκάφος του μπαμπά 
μου», είπε η Σέρι.

«Ωραίο ακούγεται», είπε η κυρία Πόρτερ. «Πιάσα-
τε τίποτα ενδιαφέρον;»

Η Σέρι ανασήκωσε τους ώμους. 
«Ο μπαμπάς μου έπιασε πολλά. Εγώ περισσότε-

ρο βοηθούσα με τα σκοινιά και προσπαθούσα να 
μην κάνω εμετό».

Η κυρία Πόρτερ γέλασε. 
«Ποιος έχει σειρά;» ρώτησε.
Η Τάμι Μπέιφιλντ σήκωσε το χέρι της. Η μαμά 

της ήταν η αρχισυντάκτρια της Μπράιτπορτ Τάιμς, 
της εφημερίδας του Μπράιτπορτ. 

«Η εφημερίδα έκλεισε για τα Χριστούγεννα», είπε. 
«Κι έτσι μπόρεσα να περάσω όλες τις μέρες με τη 
μαμά μου».
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«Αυτό είναι καλό για τη μαμά σου», απάντησε η 
κυρία Πόρτερ. «Όλοι χρειαζόμαστε ένα διάλειμμα τα 
Χριστούγεννα!»

Ο Έιντεν Χάρις σήκωσε το χέρι του στον αέρα. Ο 
μπαμπάς του είναι ιδιοκτήτης της χωματερής της 
περιοχής. 

«Ο μπαμπάς μου με πήγε βόλτα με το απορριμ-
ματοφόρο την επομένη των Χριστουγέννων», είπε. 
«Καθόμασταν μέσα στο φορτηγό μαζί στο λιμάνι και 
κοιτούσαμε τη θάλασσα. Ο μπαμπάς ήθελε να δει 
ένα δελφίνι. Έχει ζήσει όλη του τη ζωή δίπλα στη θά-
λασσα και δεν έχει δει ποτέ δελφίνι. Λέει ότι είναι το 
μεγαλύτερό του όνειρο. Δεν είδαμε δελφίνια, αλλά 
και πάλι πέρασα μια υπέροχη μέρα μαζί με τον μπα-
μπά μου». 

«Συνοπτικός όπως πάντα, Έιντεν», είπε η κυρία 
Πόρτερ μ’ εκείνο τον γνωστό σαρκαστικό τρόπο που 
οι δάσκαλοι θα πρέπει μάλλον να διδάσκονται στο 
πανεπιστήμιο, καθώς τον έχουν όλοι. 

Συνέχιζε να φωνάζει ονόματα. Και μετά έφτασε 
σ’ εμένα.

«Εγώ… εε…» είπα. Το μυαλό μου ήταν κενό και το 
στόμα μου είχε ξαφνικά ξεραθεί. Δεν μπορούσα να 
σκεφτώ τίποτα να πω. Δεν μπορούσα να σκεφτώ 
τίποτα καλό που να είχε συμβεί.

Το μόνο που μπορούσα να σκεφτώ ήταν ότι είχα 
επιστρέψει από συναρπαστικές περιπέτειες στον 
ωκεανό σε μια πόλη στην οποία ξαφνικά ένιωθα ότι 
δεν ταίριαζα, όπου τίποτα δε μου φαινόταν σωστό, 
όπου δε με ήθελε κανείς. Είτε είχαν αλλάξει τα πά-
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ντα είτε είχαν μείνει όλα ίδια και αυτή που είχε αλ-
λάξει ήμουν εγώ. Δεν ήξερα τι από τα δύο ίσχυε. 

Όπως και να έχει, το αποτέλεσμα ήταν το ίδιο: 
ποτέ δεν είχα νιώσει τόσο απομονωμένη – και ποτέ 
δεν είχα δυσκολευτεί τόσο να βρω κάτι να πω. 

«Έχεις να μοιραστείς κάτι μαζί μας, Έμιλι;» ρώτη-
σε η κυρία Πόρτερ.

Είχαν γυρίσει όλοι να με κοιτάξουν. Ήθελα να 
κουλουριαστώ και να κρυφτώ κάτω από την καρέ-
κλα μου.

Έχωσα τα χέρια μου στις τσέπες μου για να μη 
δει κανείς ότι έτρεμαν. Τα δάχτυλά μου έκλεισαν γύ-
ρω από μια πέτρα που είχα μαζί μου παντού. Μια 
λεία, οβάλ πέτρα που χωρούσε τέλεια μέσα στο χέ-
ρι μου.

Μου την είχε δώσει η Μίλι για τα Χριστούγεννα.
Η μυστικίστρια Μίλι ήταν μερικής απασχόλησης 

μάντισσα, μερικής απασχόλησης υπνωτίστρια και 
πλήρους απασχόλησης κολλητή της μαμάς μου. Είχε 
αγοράσει την πέτρα σε ένα παζάρι ειδών χειροτε-
χνίας ενώ διάβαζε παλάμες στον διπλανό πάγκο. Η 
πέτρα είχε ένα βαθύ, γυαλιστερό γκρι χρώμα με τρεις 
φωτεινές λευκές γραμμές γύρω της. Η Μίλι είπε ότι 
ονομαζόταν πέτρα ευχών επειδή πραγματοποιούσε 
τρεις ευχές σε αυτόν που την είχε.

Πιστεύει στα μαγικά πράγματα, παρόλο που εί-
ναι ενήλικη, και ήξερε ότι θα μου άρεσε κι εμένα. 
Ήταν όμορφη πέτρα και μου άρεσε να την έχω κο-
ντά μου.

Προτού προλάβω να συγκρατήσω τον εαυτό μου, 
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είχα βγάλει την πέτρα από την τσέπη μου και την 
έδειχνα. 

«Αυτό», είπα. «Είναι μια μαγική πέτρα».
Η μισή τάξη ξέσπασε σε γέλια.
Το πρόσωπό μου έγινε κατακόκκινο. 
«Εννοώ, προφανώς δεν είναι πραγματικά μαγική», 

συνέχισα γρήγορα. «Απλώς είναι όμορφη. Μου αρέ-
σει». Η φωνή μου αργόσβησε. Ακουγόμουν σαν χαζή. 

Μετά θυμήθηκα κάτι. Η πέτρα είχε έρθει με ένα 
ποίημα. Αν το μοιραζόμουν, ίσως να μπορούσα να 
σώσω την κατάσταση και να αρχίσω να δείχνω λίγο 
πιο ώριμη. Έβγαλα το χαρτί.

«Κατά κύριο λόγο μού αρέσει επειδή συνοδευόταν 
από ένα ποίημα», είπα. Προτού προλάβει η κυρία 
Πόρτερ να με σταματήσει, είχα ξεδιπλώσει το χαρτί 
και άρχισα να διαβάζω φωναχτά:

 «Κάνε την ευχή σου όσο πιο γρήγορα μπορείς,
 Αλλά μην περιμένεις ότι το όνειρό σου θα 
συνεχίσει να διαρκεί.
 Βιάσου, ο χρόνος δε θα περιμένει για πολύ.
 Γλίστρησε ανάμεσα στους κόσμους και θα 
συναντήσεις τη μοίρα σου εκεί.
 Όταν έχεις μια πέτρα μαγική,
 Κράτα την κοντά σου, θα σε πάει σπίτι στη στιγμή.
 Δε θα είναι ποτέ ξανά ίδια η ζωή,
 Όταν μέσα από το σκοτεινό της πλαίσιο θα έχεις 
δει».

Η τάξη είχε βυθιστεί στη σιωπή. Είχαν εντυπωσια-
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στεί από ένα όμορφο ποίημα ή απλώς δεν ήξεραν 
πώς να αντιδράσουν στο γεγονός ότι είχα γελοιο-
ποιηθεί;

Τελικά η κυρία Πόρτερ καθάρισε τον λαιμό της. 
«Αυτό είναι πολύ όμορφο, Έμιλι», είπε. «Σε ευχα-

ριστώ που μοιράστηκες κάτι τόσο ξεχωριστό μαζί 
μας».

Μπορούσα να διακρίνω συμπόνια στη φωνή της. 
Το βλέμμα στα μάτια της έλεγε: Ω, καημένο πλάσμα, 
χωρίς φίλους. Το καλύτερο πράγμα στη ζωή σου εί-
ναι μια πέτρα – και ένα κομμάτι χαρτί με ένα ποίημα. 
Πόσο θλιβερό είναι αυτό!

Και σε περίπτωση που είχα ανάγκη να νιώσω 
ακόμα χειρότερα, η κυρία Πόρτερ προχώρησε μετά 
στη Μάντι.

Η Μάντι ίσιωσε την πλάτη της και είπε: «Το αγα-
πημένο μου πράγμα στις διακοπές ήταν ότι έκανα 
παρέα με την καλύτερή μου φίλη». Μετά μου έριξε 
μια γρήγορη ματιά, προτού μετακινήσει την καρέκλα 
της ακόμα πιο μακριά και προσθέσει με έμφαση: 
«Την Τζούλι. Την καλύτερη καλύτερη φίλη στον κό-
σμο».

Ένιωσα να μου κόβεται η ανάσα. Ήταν σαν μια 
γροθιά στο στομάχι μου, τόσο δυνατή, ώστε παρα-
λίγο να διπλωθώ στα δυο. Έχωσα την πέτρα και το 
ποίημα στην τσάντα μου και χαμήλωσα το βλέμμα 
στο θρανίο μου, κρύβοντας το πρόσωπό μου, ώστε 
να μη δει κανείς πόσο είχε κοκκινίσει. Έκαιγε από 
αμηχανία και ντροπή.

Ένιωθα σαν χαμένη. Ένιωθα όλη εκείνη την έντο-
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νη, ευτυχισμένη ανεξαρτησία που είχα βρει στο πει-
ρατικό πλοίο να αδειάζει από μέσα μου.

Τι νόημα έχει να νιώθεις χαρούμενος και να νομί-
ζεις ότι είσαι δυνατός, αν δεν έχεις κανέναν να μοι-
ραστείς την ευτυχία και τη δύναμή σου;

Τι νόημα έχει να μαθαίνεις για τον εαυτό σου στην 
ανοιχτή θάλασσα, αν σημαίνει ότι θα γυρίσεις σε ένα 
μέρος όπου δε σε συμπαθεί κανείς;

Τι νόημα έχει να λες στον εαυτό σου ότι δε σε 
νοιάζει για τους κανόνες και τις απόψεις της κοινω-
νίας, όταν αποδεικνύεται ότι στην πραγματικότητα 
νοιάζεσαι; Και ότι όσο περισσότερο νοιάζεσαι, τόσο 
περισσότερο συνειδητοποιείς πόσο αλαζόνας και 
ανόητος είσαι που πίστευες ότι δε νοιαζόσουν. 

Η κυρία Πόρτερ είχε προχωρήσει. Μας έδινε με-
ρικές συμβουλές για κάποιες αλλαγές στο πρόγραμ-
μα και τον νέο δάσκαλο που θα έκανε το μάθημα 
Υγείας και Οικονομίας. Δεν άκουγα καν τι έλεγε.

Μέχρι να κοιτάξει η κυρία Πόρτερ το ρολόι της και 
να πει «Αυτά για σήμερα», κάνοντας τους μαθητές 
να πεταχτούν από τις θέσεις τους για να βγουν από 
την αίθουσα, ήξερα ένα πράγμα. 

Έπρεπε να πετύχω τη Μάντι μόνη της, να της μι-
λήσω, να προσπαθήσω να φτιάξω την κατάσταση.

Αν δεν το έκανα, δε θα επιβίωνα αυτό το τρίμηνο.
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Όταν η Έμιλι κάνει μια ευχή σε μια μαγική 
πέτρα, βλέπει τι επιφυλάσσει το μέλλον 

– και είναι μια καταστροφή!  
Δοκιμάζει μια άλλη ευχή, αλλά κάθε ταξίδι  

στον χρόνο πηγαίνει την Έμιλι σε ένα μέλλον  
στο οποίο τα πράγματα εξελίσσονται δυσάρεστα,  

είτε για τους ανθρώπους του Μπράιτπορτ  
είτε για τους γοργονανθρώπους του Σίπροκ.  

Το πλαστικό μολύνει τον ωκεανό, τα σκουπίδια 
πλημμυρίζουν τις χωματερές… και οι δυο πόλεις  

δεν τα πηγαίνουν πια καλά μεταξύ τους. 
Υπάρχει κάτι που μπορεί να κάνει  

η Έμιλι για να σώσει το μέλλον όλων,  
αλλά και το δικό της;
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Eκδόσεις ΨΥΧΟΓΙΟΣ
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* Άλλη μια φανταστική  
περιπέτεια της Έμιλι!  

Είναι η αγαπημένη μου ηρωίδα!
Αθηνά,  

αναγνώστρια στο Ίντερνετ

* Συναρπαστικές νέες  
περιπέτειες, κίνδυνοι και μυστήρια  

για τους φαν της Έμιλι Γ.
KIRKUS REVIEWS

* Με την Έμιλι Γ. άρχισα ουσιαστικά 
να διαβάζω φανατικά. Είναι μια από 

τις καλύτερες σειρές για παιδιά! 
Διαβάστε την!

Λαμπρινή,  
αναγνώστρια στο Ίντερνετ

* Καταπληκτική σειρά βιβλίων, 
απ’ το πρώτο μέχρι και το πλέον 

πρόσφατο. Η κόρη μου τα έχει 
λατρέψει και πάντα τελειώνοντας 
το ένα με ρωτά για το επόμενο…

Ελπίζω να υπάρχει συνέχεια για 
πολύ καιρό ακόμη στις περιπέτειες 

της μικρής Έμιλι… 
Τζίνα,  

αναγνώστρια στο Ίντερνετ
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Η σειράκυκλοφορείσε 26 χώρες
5.000.000αντίτυπα

Λιζ Κέσλερ

H
Η ΛΙΖ ΚΕΣΛΕΡ γεννήθηκε το 1966 
στο Σάουθπορτ, στην Αγγλία.  
Ονειρευόταν να γίνει συγγραφέας  
από την ηλικία των εννέα ετών, όταν  
δημοσιεύτηκε το πρώτο ποίημά της 
σε μια τοπική εφημερίδα. Έχει εργαστεί 
ως δασκάλα και δημοσιογράφος  
και σήμερα είναι σύμβουλος  
εκδόσεων, ενώ παράλληλα διδάσκει 
δημιουργική γραφή στο Πανεπιστήμιο 
του Μάντσεστερ. Προτού μετακομίσει 
σ’ ένα μαγευτικό σπίτι στο Μάντσεστερ, 
ζούσε επί δέκα χρόνια σ’ ένα στενό 
σκάφος σε κάποιο ποτάμι της Αγγλίας. 
Από τις Εκδόσεις ΨΥΧΟΓΙΟΣ 
κυκλοφορούν εννέα μυθιστορήματά 
της με τις μαγευτικές και γεμάτες 
δροσιά περιπέτειες της Έμιλι Γ.,  
τα οποία έχουν εκδοθεί σε 26 χώρες  
και κυκλοφορούν σε περισσότερα  
από 5 εκατομμύρια αντίτυπα. 

Για περισσότερες πληροφορίες  
επισκεφθείτε την ιστοσελίδα  
της συγγραφέως: www.lizkessler.co.uk,  
ενώ για απευθείας επικοινωνία  
μαζί της μπορείτε να επισκεφθείτε  
το προσωπικό της ιστολόγιο (blog):  
http://lizkessler.blogspot.com
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Η ένατη περιπέτεια της Έμιλι, 
ακόμη πιο απίθανη και μοναδική…


